

# 生活腐化 大搞权色交易

## 检察机关对缪瑞林、邢云提起公诉

央视

记者从最高人民检察院获悉,江苏省人民政府原副省长缪瑞林涉嫌受贿一案,近日,已由山东省青岛市人民检察院,向青岛市中级人民法院提起公诉。检察机关起诉指控:被告人缪瑞林利用担任中共宿迁市委书记、南京市人民政府市长、江苏省人民政府副省长等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

2019年4月28日,中央纪委国家监委网站通报:江苏省政府原党组成员、副省长缪瑞林因严重违纪违法被开除党籍和公职。经查,缪瑞林丧失理想信念,毫无政治纪律和政治规矩意识,参加全国

两会期间严重破坏会风会纪,造成恶劣影响;利用职务上的便利,在企业经营等方面为他人提供帮助并非法收受巨额财物,违规拥有非上市公司股份,在分配住房中侵犯国家利益;违反中央八项规定精神,收受礼品、礼金,违规参与公款吃喝;道德沦丧,生活腐化,贪图享乐,以权谋色,搞权色交易。

此外,记者从最高人民检察院获悉,内蒙古自治区人大常委会原党组副书记、副主任邢云涉嫌受贿一案,已由辽宁省大连市人民检察院,向大连市中级人民法院提起公诉。检察机关起诉指控:被告人邢云利用担任包头市委书记、中共内蒙古自治区党委常委、政法委书记、内蒙古自治区人大常委会副主任等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他

人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

2019年4月29日,中央纪委国家监委网站通报:内蒙古自治区人大常委会原党组副书记、副主任邢云因严重违纪违法被开除党籍。经查,邢云理想信念丧失,政治上蜕化变质,长期利用职务上的便利,在职务晋升、工作调动等方面为他人谋取利益,并非法收受他人巨额财物,突击提拔调整干部,违规干预司法活动,严重破坏党的选人用人制度及所任职地区的政治生态;经济上贪婪成性,收受巨额礼金,与私营企业主沆瀣一气,利用职权和职务影响为私营企业主谋取利益,肆无忌惮进行权钱交易;生活上腐化堕落,大搞权色、钱色交易。



## 盐湖夏日采盐忙

连日来,随着气温持续升高,山西运城盐湖进入采收期,工人们采用传统工艺“五步产盐法”铲收原盐。运城盐湖地处晋陕豫黄河金三角地区,是中国著名的硫酸钠型内陆盐湖,总面积132平方公里。

新华社 王飞航 摄

# 我国全面推行乡村移风易俗

## 避免“人情味”成“人情债”

新华社 于文静

中央农办副主任、农业农村部副部长韩俊24日表示,乡村要有人情味,但名目繁多的人情礼金让一些农民背上了沉重的人情债,加强和改进乡村治理,必须旗帜鲜明反对天价彩礼、铺张浪费、婚丧大操大办及有悖家庭伦理和社会公德的现象。

韩俊是在国务院新闻办公室24日举行的新闻发布会上作上述表示的。

近日,中办、国办印发《关于加强和改进乡村治理的指导意见》。意见提出,全面推行移风易俗,整治农村婚丧大操大办、高额彩礼、铺张浪费、厚葬薄养等不良习俗。依靠群众因地制宜制定村规

民约,提倡把喜事新办、丧事简办、弘扬孝道、尊老爱幼、扶残助残、和谐敦睦等内容纳入村规民约。

韩俊表示,我国农村正处在一个大变革时代,1995年农村常住人口达到8.6亿人,去年农村常住人口为5.6亿人,20多年来减少了3亿人。在大变革过程中,各种思潮冲击交汇、传统价值观念不断遭到冲击。

“农业农村部每年要做驻村调查,农民现在消费第一支出是食品,过去看病支出排在第二位,现在很多农民第二位的支出是礼金。农民群众对这些问题反映强烈,但是碍于面子,改变现状很困难,迫切希望采取有效方式来治理这些问题。”他说。

韩俊表示,意见分别从积极培育和践行社会主义核心价值观、实施乡风文明培育行动、发挥道德模范引领作用、加强农村文化引领等四个方面作出具体部署。

他表示,做好乡村文明建设工作需要宣传引导,倡导实践养成,完善制度保障,采取符合农村特点的方式方法。有些地方建立了村庄红白理事会、村民议事会、道德评议会等群众性的自治组织,较好解决了这些问题。乡村文明建设也需要社会各方支持和参与,意见提出加强农村文化引领,这特别需要引导文化工作者、科普工作者、退休人员、企业家、文化志愿者等,使之成为农村文化建设的一股新力量。

# 勾结公职人员,垄断拉萨机场小型客运行业

## 西藏“扫黑除恶”首起涉黑案件公开宣判

新华社 田金文

勾结公职人员,垄断小型客运服务行业,严重破坏市场秩序,影响恶劣……近日,拉萨市中级人民法院一审公开开庭审理宣判了一起涉黑案件,扎某等12名被告人出庭受审。这是自全国开展扫黑除恶专项斗争以来,西藏公开宣判的第一起涉黑案件。

经审理查明,2009年以来,被告人扎某先后纠集被告人拉某等人与其合伙从事非法营运活动,对拉萨机场出租车司机及黑车司机实施围堵、辱骂、威胁、

殴打等违法犯罪行为,逐步形成了以扎某为首的非法控制拉萨机场小型客车营运行业的非法组织,严重破坏该区域小型客运行业的经济、社会生活秩序。

法院审理认为,该组织应当认定为黑社会性质组织。被告人扎某的行为构成组织、领导黑社会性质组织罪;被告人拉某等9人积极参加黑社会性质组织,其行为均构成参加黑社会性质组织罪。

拉萨市中级人民法院一审公开宣判,12名被告全部获刑。主犯扎某因犯组织、领导黑社会性质组织罪,故意伤害

罪被判处有期徒刑7年3个月,剥夺政治权利2年,并处没收个人财产人民币7万元;边某、普某因犯纵容黑社会性质组织罪分别被判处2年和1年的有期徒刑,其余9名组织成员被判处4年至3年不等的有期徒刑。

据了解,全区三级人大代表、政协委员、被告人家属及社会各界群众等100余人旁听了此次公开宣判。此次宣判,有效震慑了黑恶势力犯罪的嚣张气焰,起到了良好的警示教育效果,营造了浓厚的扫黑除恶打非治乱专项斗争氛围。

# 7月1日起普通护照和港澳通行证将降费

新华社 白阳

记者24日从国家移民管理局了解到,自今年7月1日起,全国公安机关出入境管理部门将降低普通护照、往来港澳通行证收费标准。这是今年以来国家移民管理局继出入境证件“全国通办”等措施后推出的又一项惠民政策。

据悉,此次降费是根据《国家发展改革委 财政部关于降低部分行政事业性收费标准的通知》有关规定实施的。7月1日以后,普通护照将由每本160元降为每本120元,往来港澳通行证将由每张80元降为每张60元,7月1日前已受理的证件仍按原标准执行。

国家移民管理局有关负责人介绍,此次降低证件收费标准是国家移民管理局贯彻落实中央经济工作会议精神、全面深化“放管服”改革的重要举措。为使出入境证件降费政策受惠面最大化,国家移民管理局研究确定降低中国公民出入境证件中申领总量最多的普通护照和往来港澳通行证的收费标准,每年预计将有6500万人受益,减少人民群众相关费用支出约20亿元。

# 1克骨灰4995美元起! 美公司将为152人举行“太空葬礼”

新华社 周舟

美国一家公司计划利用“猎鹰重型”火箭在24日深夜至25日凌晨期间发射的机会,将152名死者的骨灰送入太空,举行一次“太空葬礼”,每克骨灰收费4995美元起。

美国塞利斯蒂斯悼念航天公司(以下简称塞利斯蒂斯公司)日前宣布,该公司在即将发射的“猎鹰重型”火箭上购买了部分位置,将152人的骨灰送入太空。美国太空探索技术公司预定于24日深夜至25日凌晨的窗口期在佛罗里达州肯尼迪航天中心发射“猎鹰重型”火箭。

这次发射的“猎鹰重型”火箭有多重任务。它将执行美国空军的“太空测试项目2”任务,还要将美国航天局的“深空原子钟”等设备送入太空。它计划将24颗卫星送入3个高度不同的轨道,火箭上面级将4次点火,这被认为是“挑战性最大的发射之一”。

据介绍,参加“太空葬礼”的骨灰放在一颗名为“轨道试验台”的卫星中,放置不同人骨灰的容器还可根据需求刻上“墓志铭”,有人写了“摘星星”,还有一对夫妇的“墓志铭”是“他们一同起飞”。

这次送入太空的有美航天局已故宇航员威廉·波格的骨灰,这些骨灰预计会随卫星在地球轨道上飞行约25年,最后像流星一样被燃尽。塞利斯蒂斯公司官网显示,像这样把骨灰送入地球轨道的“太空葬礼”服务价格是每克骨灰4995美元起。

该公司官网上还显示有其他类型的“太空葬礼”服务。如果只是把骨灰短暂送入零重力环境后就返回地球,每克骨灰收费2495美元起;如果把骨灰送到月球上,或是永远在太空中旅行,每克骨灰收费都是1.25万美元起。

塞利斯蒂斯公司成立于1994年,曾利用15枚火箭举行“太空葬礼”,其中8次将骨灰送入亚轨道高度后返回,6次送入地球轨道,1次以撞击方式送上月球。